

BESZÁMOLÓ

A képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak a végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti eseményekről

Előadó: Sógorka Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Testületünk 2020. július 1-jén, majd augusztus 6-án és augusztus 13-án megtartott ülésén a következő döntéseket hozta:

- 39/2020. (VII.1.) KT határozatában elfogadta a július 1-jei ülés napirendi pontjait,
- 40/2020. (VII.1.) KT határozatában elfogadta a 12-38/2020. és az 1-31/2020. KT határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és tudomásul vette a két testületi ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatót,
- 41/2020. (VII.1.) KT határozatában elfogadta a 2019. évi belső ellenőrzésről szóló beszámolót,
- 42/2020. (VII.1.) KT határozatában tudomásul vette Súr Község Önkormányzat és a Súri Szivárvány Óvoda belső kontrollrendszerének működésére vonatkozó vezetői nyilatkozatot,
- 43/2020. (VII.1.) KT határozatában elfogadta Babos István főépítész tájékoztatását,
- 44/2020. (VII.1.) KT határozatában megrendelte a rendezési terv felülvizsgálata keretében a településszerkezeti és szabályozási terv elkészítését az Archicon Stúdió Bt-től,
- 45/2020. (VII.1.) KT határozatában pályázat benyújtásáról döntött a Súr, Széchenyi István utca és Szabadság tér útburkolat rekonstrukciós munkáinak elvégzésére.
- 46/2020. (VII.1.) KT határozatában egyetértését fejezte ki a kormány 1306/2020. (VI.12.) kormányhatározatával kapcsolatban, melynek értelmében Súr településen tornaszoba létesüljön,
- 47/2020. (VII.1.) KT határozatában támogatást állapított meg az Ácsteszeri Táncsics Mihály Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére,
- 48/2020. (VII.1.) KT határozatában pályázat benyújtásáról döntött a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására,
- 49/2020. (VII.1.) KT határozatában jóváhagyta Sógorka Miklós polgármester 2020. évi szabadság ütemezési tervét,
- 56/2020. (VII.13.) KT határozatában elfogadta a július 13-i ülés napirendi pontjait,
- 57/2020. (VII.13.) KT határozatában
- 58/2020. (VII.13.) KT határozatában
- 59/2020. (VIII.6.) KT határozatában elfogadta az augusztus 6-i ülés napirendi pontjait,
- 60/2020. (VIII.6.) KT határozatában kinyilvánította csatlakozási szándékát a Bakonybél Község Önkormányzat és Zirc Városi Önkormányzat által kezdeményezett – a Bakony, mint egységes turisztikai térség újrapozícionálása a belföldi turisztikai

piacon, és ezáltal a Bakony, mint egységes belföldi turisztikai márka alapjainak megteremtése együttműködésben,

- 61/2020. (VIII.6.) KT határozatában kifejezte szándékát a betöltetlen fogorvosi körzet praxisjog alapján történő működtetése ügyében és döntött egészségügyi szolgáltatóként dr. Hohammad Pakravan pályázóval feladatellátási szerződés megkötéséről,
- 62/2020. (VIII.6.) KT határozatában hozzájárulását adta Esztergom Város Önkormányzat és Pusztavám Község Önkormányzat 2020. január 1. napjával a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásához.

Zárt ülés keretében a képviselő-testület a

- az 50-55/2020. (VII.1.) KT határozatokban rendkívüli települési támogatásokról, azon belül **önkormányzati segélyekről** döntött.

Az elmúlt időszakban az alábbi fontosabb események történtek:

Július 2-án az MNSK és a KLIK Tatabányai Tankerület munkatársaival helyszíni bejárásra került sor a tornaszoba lehetséges helyszíneit megtekintésre kerültek. A helyszínbejárás alkalmával Molnár István igazgató Úrral / képviselő úrral hosszasan érveltünk a tornaszoba mérete ellen, hangsúlyozva hogy az eggyel nagyobb kategóriájú, „A” típusú tornaterem indokolt megítélésünk szerint a tanulólétszám, a településméret alapján is. A jelenlévők elmondták, hogy ők nem döntéshozók, ők csak azt tudják mondani amit a Kormányhatározat tartalmaz, a feladatuk annak végrehajtása.

Ugyanezen a napon a délutáni órákban került sor Bakonyszombathelyen a felújított orvosi rendelő átadására, amelyen részt vettem és ezen az alkalmon találkoztam Czunyiné dr Bertalan Judit képviselő asszonnyal, akitől időpontot kértem a tornaszobáról szóló Kormányhatározat ügyében egyeztetésre. A problémánkat felvázoltam neki, képviselő asszony 1 hét időt kért, hogy egyeztetéseket folytasson ebben az ügyben.

Július 3-án elkészült a bakonycsernyei faluvég felőli települési üdvözlőtábla.

Július 5-én Súron került megrendezésre a megyei horgászverseny zárófordulója. A rendezvényen a helyi és a megyei horgászszövetség kérésére díjátadáson vettem részt. A verseny még a horgászgó gátmegerősítését megelőzően történt, a versenyt követően a tó vizét a helyi horgászegyesület leengedte a gát megerősítése céljából. A gátmegerősítés munkálatokkal mára már végeztek, elmondhatom hogy a hullámtörőknek kihelyezett kövek esztétikus képet adnak a tónak. A tó vize még nem került feltöltésre, mert az egyesület célja az oldalsó partszakaszok mentén a mederkotrás munkák elvégzése. Erre még nem került sor. Ezúton is gratulálok a horgászegyesület vezetőségének, tagjainak a munkájukhoz, amellyel településünk értékét, a tavat vigyázzák, gondozzák és fejlesztik.

Július 7-én jelentek meg a Magyar Falu Program önkormányzati útfelújítás témájában a pályázati eredmények. Sajnos önkormányzatunk Dankó utca felújítására vonatkozó pályázata

ismét nem került be a támogatott fejlesztések közé. Ugyan még elutasításra sem került, jelenleg tartaléklistán van a pályázatunk.

Július 8-án benyújtásra került diákmunka foglalkoztatási kérelmünk. Hat fő jelezte, hogy részt kíván venni a programban, mind a 6 fő foglalkoztatására el is nyertük a támogatást. A diákmunkások részt vettek a nyári táborok lebonyolításában, aszfaltburkolati festések felújításában, közterület gondozásban, fűnyírásban és a Sárkányi Örvület futóverseny lebonyolításában is.

Július 9-én benyújtásra került a Belügyminisztérium pályázati felhívására a Széchenyi utca és Szabadság tér egy szakaszának útburkolat felújítására benyújtott pályázatunk.

Ugyanezen a napon fogadtam településünkön Kadlecsik Gyöngyi jegyző asszony jelenlétében Czunyiné dr Bertalan Judit képviselő asszonyt, meghívásomra. A találkozás célja a tornaszoba – „A” típusú tornaterem kérdés megvitatása volt. Az érveim felsorolását követően képviselő asszony elmondta, hogy sok egyeztetést folytatott, de nem lát esélyt arra, hogy a tornaszobánál nagyobb méretű sportlétesítmény épüljön Súron. De azt is elmondta, hogy nem szeret felkészületlenül jönni egy tárgyalásra sem, ezért az ajánlata a kisebb tornaszoba mellett egy műfüves vagy rekortán borítású sportpálya és egy sportpark. Az irodai egyeztetéseket követően a folyamatban lévő beruházásokat is megtekintette képviselő asszony: Béke utca felújítása, Urasági szőlő út felújítása, TOP csapadékvíz pályázat kivitelezése, konyha felújítási munkái.

Július 10-én benyújtásra került a Zártkerti Program pályázat kifizetési kérelme. Sajnos a mai napig még nem kaptunk választ benyújtott kérelmünkre, telefonon a napokban utána érdeklődtem, de azt a választ kaptam, hogy sok kérelem feldolgozása van még hátra, ezért legyünk türelemmel. Ami azért nehéz, mert 3 M Ft-ot az önkormányzatnak kellett megelőlegezni, amire most nagy szükség lenne a konyha beruházás kifizetésekor...

Ugyanezen a napon a Magyar Apostoli Egyház szervezésében Pintér Béla gospel énekes koncertjére került sor a rendezvénytéren, amelyet szép számú nézősereg tisztelt meg jelenlétével. Másnap került sor ugyancsak a helyi Magyar Apostoli Egyház és a Keresztény Motorosok Közössége szervezet együttműködésében a Motoros Felvonulás és Evangelizáció rendezvényre, amelyre több mint 100 felvonuló motoros jött el. Köszönet a szervezőknek munkájukért!

Július 13-én került sor Bakonyszombathelyen a Közös Hivatalt alkotó önkormányzatok együttes ülésére, amelyen a hivatal költségvetés módosítása került elfogadásra. A módosítás indoka, hogy a februárban elfogadott költségvetési számokhoz képest finanszírozás változás (emelkedés) történt, illetve a Belügyminisztérium az ebr információs rendszeren keresztül ismertté tette a közös hivatalt alkotó önkormányzatok számára az egyes településekre jutó finanszírozás összegét. Így Súr önkormányzat esetében míg a februári költségvetés elfogadásakor 5.877.150,- Ft hozzájárulás megfizetéséről döntöttünk, most abban a kedvező helyzetbe kerültünk, hogy nem kell hozzájárulást fizetni a hivatali működéshez. (míg Bakonyszombathelynek 2.644.125,- Ft-ot, Ácsteszer-Csatkának 2.262.250,- Ft-ot kell fizetnie)

Újdonság a hivatali finanszírozásban – ahogy azt az imént is említettem – hogy az önkormányzati informatikai rendszerben az egyes önkormányzatok látják a saját településükre jutó finanszírozás összegét. Ez egyrészt az alapfinanszírozásból tevődik össze, amelyre az

alacsonyabb adóerőképességű önkormányzatok lakosságszám és adóerőképesség tekintetében kiegészítő támogatásban részesülnek. Ezek a kiegészítő támogatások 2020-ban a következő összegek: Bakonyszombathely 2.643.005,- Ft, Ácsteszer-Csatka 2.643.005,- Ft, Súr 9.528.257,- Ft. Ahogy látható, a finanszírozás változása – azaz ismertté tétele – Súr esetében egy pozitív fordulatként jelentkezett. Ezzel a finanszírozással kijelenthető, hogy a hivatal működése stabilan biztosított!

Július 13-tól 1 hetes szabadságomat töltöttem. Ez idő alatt Guzs Ferenc alpolgármester Úr helyettesített, akinek ezúton is köszönöm munkáját.

Július 16-án a reggeli órákban egyeztetést folytattam Dr Mohammad Pakravan fogorvos úrral a sári fogászati körzet ellátásával kapcsolatban, majd a KDV társulási megállapodás aláírását intéztem Székesfehérváron.

Ugyanezen a napon (Július 16-án) a déli órákban kaptam a rossz hírt, hogy Kadlecsik Gyöngyi jegyző asszony a hajnali órákban rosszul lett és eszméletlen állapotban, újraélesztést követően szállította a mentő a Székesfehérvári Kórházba. Sajnos legyengült állapotában már az orvosok sem tudtak segíteni rajta, július 21-én a Tatabányai Kórházban hunyt el. Több képviselőtárral konzultálva döntöttünk az önkormányzat saját halottjává történő nyilvánításról, a sajtóorgánumok és a kapcsolatban lévő hivatalok felé intézkedtem a gyászjelentés kiküldéséről, majd Kadlecsik Rolanddal és a hozzátartozó rokonokkal egyeztetést folytattam a temetés megszervezésével kapcsolatban, amelyre július 25-én került sor a sári Evangélikus temetőben.

Július 23-án a fogorvosváltással kapcsolatban egyeztettem az ANTSZ-szel, NEAK-kal, ÁEEK-tal. Mindenhonnan segítő információkat kaptam a váltás ügyintézésével kapcsolatban, amely folyamatról értesítettem pályázó fogorvost.

Július 27-én Varga Sándor jegyző úrral folytattam személyes egyeztetést a KÖH sári kirendeltségének további működésével kapcsolatban. Természetesen a hogyan továbbról a sári kirendeltség dolgozóival is beszéltünk, így több lehetséges megoldást számba véve szólítottunk meg jelölteket. Ma már mondhatom, hogy a legjobb megoldást sikerült megtalálnunk, amely egyelőre csak részmegoldás, december 31-ig ad csak biztonságot számunkra, de bízom benne, hogy november végére sikerül megoldást találni a 2021-től kezdődő működésre is. Ez egyben feladat is számomra, hogy november végéig ez a feladat elvégzésre kerüljön.

Július 29-én megküldtem az MNSK és a KLIK Tatabányai tankerület részére a tornaszoba létesítésével kapcsolatban kért adatlapot és adatszolgáltatást, valamint az együttműködési megállapodás kitöltött példányát. Egyelőre újabb előrelépés ebben az ügyben nem történt.

Augusztus 4-én újabb pályázati felhívások jelentek meg a Magyar Falu Program keretében:

- 1.) *Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlása* – az elnyerhető támogatás maximális összege 5 M Ft. További feltétel, hogy az ingatlan 10 évig nem idegeníthető el, nem adható bérbe.
- 2.) *Építési telkek kialakítása, közművesítése* – az elnyerhető támogatás maximális összege 15 M Ft (telkenként 5 M Ft), amelyből legalább 3 db telek kialakítását kell elvégezni és piaci áron 3 éven belül az értékesítését vállalni.

A pályázati feltételek ismeretében úgy gondolom, hogy nagy kockázat lenne indulni a pályázatokon, mindegyik esetében további önerő igénnyel szükséges számolni, ami nincs, így a lehetőségeket kénytelenek vagyunk kihagyni.

Augusztus 7-re Géringér Istvánné bakonyszombathelyi polgármester kolléga meghívására vettem részt egyeztető megbeszélésen az ácseszéri és csatkai polgármester kollégákkal. Az egyeztetés lényege az volt, hogy tekintettel Kadlecsik Gyöngyi halálára egy lehetőség adódott a hivatali struktúra újragondolására. Szándékuk szerint szükség van aljegyzőre, de az aljegyző nem csak Súr önkormányzata, hanem minden önkormányzat esetében lásson el feladatot és szükséges lenne a többi munkakör / feladatleosztás újragondolása elsősorban a költségtakarékosság jegyében. A felvetett javaslatokra mondtam, hogy korábban, több éven keresztül ezt mondtam és kértem én is, de nem mutatkozott ezen a téren együttműködési szándék egyik település részéről sem, Súr esetében a finanszírozás változása végett semmi nem indokolja a változtatást. Ugyan valóban van jelenleg (akkor volt) egy helyzet, amelyet meg kell oldani, aljegyző asszony feladatkörét pótolni szükséges, de ez a sűri önkormányzat feladata, amelyet Varga Sándor jegyző úrral egyeztetve meg is oldunk, ez a többi önkormányzat és hivatal működését nem érinti. De nem akartam teljesen elzárkózó sem lenni, ezért mondtam kollégáknak, hogy konkrét javaslatot tegyenek, amiről lehet érdemben beszélni.

Augusztus 10-én Pengő Julianna megyei főépítész asszony, a Sacra Velo kerékpáros túraútvonal megyei koordinátora keresett telefonon, hogy a projekt keretében lévő pénzmaradványból Súr településre felajánlanak egy kerékpáros pihenőt. Feltétel, hogy ezt a túraútvonal közvetlen közelébe telepítsük és 5 évig vállaljuk a fenntartását. A felajánlást elfogadtam, a helyszínül a Szentkút felé vezető útszakasz Görbe-dűlőnél lévő kereszteződését jelöltem meg. A kivitelezésre várhatóan szeptember vége felé kerül sor. (Csatkán már egy ilyen elkészült a Szentkút szomszédságában, aki járt arra, már láthatta: 1 asztal 2 paddal, 1 hulladékgyűjtő valamint 1 db 4 állásos kerékpártároló.

Augusztus 13-án a Balatonalmádi „Beáta Ház” udvar rendezése / fűnyírása került elvégzésre. A nyaraló nagyon jó kihasználtságnak örvend, hetek óta „melegváltások” vannak. A bérleti díj bevétel meghaladja az 1 M Ft-ot!

Ugyanezen a napon Balatonalmádiból hazafelé jövet aláírásra került Zircen a Bakony turizmusának fejlesztése érdekében kötött együttműködési megállapodás 9 Bakonyi önkormányzat együttműködéseként.

Augusztus 17-én leszállításra kerültek a konyhafelújítás konyhagépei, konyhabútorok. Az építőipari munkálatok augusztus 17-re elkészültek, kisebb gépészeti és villamosipari munkák maradtak hátra. Közben megkezdődött a takarítás is. Augusztus 25-én megkezdődtek a konyhagépek bekötései is, a gázvezeték műszaki átadása. A működési engedély kérelem kiadása a NÉBIH-hel egyeztetésre került, augusztus 31-én kerülhet sor helyszíni szemlére és minden reményesség szerint még ezen a napon a működési engedély kiadása is megtörténik, így szeptember 1-vel a konyha ki tudja szolgálni az óvodásokat, iskolásokat, szocilis- és vendégétkezőket.

Augusztus 18-án a tanulóbérletek támogatása ügyében egyeztettem tankerülettel, Volánbusz Zrt-vel. Az egyeztetés eredményeként a tanulóbérletek megigénylésének nincs akadálya, a szerződéskötés folyamata ezzel egyidőben elindult.

Az elmúlt időszakban a közfoglalkoztatásban lévő dolgozók a közterületek és közintézmények takarítása, karbantartása mellett elkészítették az urasági szőlő vadvédelmi kerítését 280 folyóméter hosszúságban, a kultúrház kazánháza melletti támfal építését, folyamatban van az óvoda udvarán játszóház telepítése. Az iskola tanévkezdésre történő munkái elvégzésre kerültek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolómat vitassa meg, majd fogadja el.

Súr, 2020. augusztus 25.

Sógorka Miklós
polgármester

Határozati javaslat:

..../2020. (08. 26.) sz. képviselő-testületi határozat

Súr község Önkormányzat képviselő-testülete

- 1./ elfogadja az 39-62/2020. számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.
2. /Tudomásul veszi a két ülés közötti eseményekről szóló tájékoztatót.

Tájékoztatás a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal Súri Kirendeltség működéséhez szükséges személyi feltételek biztosításáról

Előterjesztő és előadó: Sógorka Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Kadlecsek Gyöngyi aljegyző asszony halálát követően szükségszerű megoldandó feladatként jelentkezett / jelentkezik a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal Súri Kirendeltség működésének biztosítása, a személyi feltételek megteremtése.

A Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására irányuló, a KÖH-öt alkotó önkormányzatokkal kötött Megállapodás 6.b. pontja így fogalmaz:

„b.) A KÖH szervezeti felépítését a Képviselő-testületek a következők szerint állapítják meg:

*I.) Jegyző: 1 fő
Aljegyző: 1 fő*

II.) Ügyintézők:

Ácstesztér községben 5 fő (ebből egy fő fizikai alk.)

Bakonyszombathely községben 4 fő.

Csatka községben ---- fő

Súr községben 1 fő aljegyző és 3 fő ügyintéző.”

Az aljegyzői feladatok ellátása érdekében egyeztetéseket folytattam Varga Sándor jegyző úrral és több lehetséges megoldást és személyes tárgyalásokat lefolytatva Lanczendorfer Melinda személyében találtunk közigazgatási végzettséggel és szakmai tapasztalattal rendelkező személyt, aki – egyelőre 2020. december 31-ig – vállalja a Súri Kirendeltség aljegyzői feladatainak ellátását.

Lanczendorfer Melindával a KÖH-öt képviselő Varga Sándor jegyző kötött megbízási szerződést, a megbízási díja a jelenlegi munkabérének a Súri Kirendeltségnél eltöltött időarányos részeként került megállapításra.

Lanczendorfer Melinda hétfő délutánonként és szerda egész nap a súri hivatalban tartózkodik, emellett telefonon, elektronikus úton elérhető a súri kirendeltség dolgozói és a lakossági ügyfelek számára.

Súr Község Önkormányzata
2889 Súr, Szabadság tér 1.

ELŐTERJESZTÉS
Súr Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2020. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Szociális tüzelőanyag vásárlásához támogatás igénylése

Előterjesztő és előadó: Sógorka Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő -testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdetett meg a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (költségvetési törvény) 3. melléklet I. 8. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására”, amely alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz vagy barnaköszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújthatnak be.

Az igény benyújtásának határideje 2020. augusztus 31. napja. – elektronikusan rögzítve

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást. Önkormányzatunk már az előző években is nyújtott be ilyen támogatási igényt.

A támogatás mértéke kemény lombos fafajta esetében 16.000 Ft/erdei m³+ áfa.

A támogatás felhasználásának feltétele a támogatáson felül 1.000 Ft/erdei m³+áfa mértékű önrész vállalása. A tűzifa szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott):

- az önkormányzat 2019. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata
- az önkormányzat 2018. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma
- az önkormányzat 2018. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve
- a 2020. január 1-ei lakosság számából a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel)

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2m³/ ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

Az idei évben a fenti szempontokra tekintettel maximálisan 102 m³ tűzifát igényelhet községünk.

Továbbá tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a támogatásban részesített települési önkormányzatoknak rendeletben kell szabályozniuk a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit, a rendeletre később az elszámolásban hivatkozni kell.

A rendeletet legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba kell léptetni.

A támogatási igénynek tartalmaznia kell a képviselő-testület saját forrás biztosítására vonatkozó határozatát.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

Súr, 2020. augusztus 22.

Sógorka Miklós
polgármester

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

.../2020. (08. 26.) sz. képviselő-testületi határozat

Súr Község Önkormányzat képviselő-testülete

- a) a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény (költségvetési törvény) 3. melléklet I. 8. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására” jogcím szerinti igényt nyújt be,
- b) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér,
- c) a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatáshoz önrészként a pályázati kiírásban meghatározott támogatáson felül 1.000 Ft/erdei m³ + áfa mértékű önrészt 2020. évi költségvetés szociális feladatok terhére biztosítja.
- d) felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2020. évi szociális célú tűzifa programban 102 m³ tűzifára vonatkozó igényt jelentsen be.

Felelős: Sógorka Miklós polgármester

Határidő: 2020. augusztus 31. – Ebr42 rendszerben, elektronikus úton

**Súr Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2020. (VIII.31.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa juttatás szabályairól**

Súr Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. § (1) E rendelet célja, hogy a Képviselő-testület eleget tegyen a Belügyminiszteri pályázatban előírt szabályozási kötelezettségének, megállapítsa a szociális célú tüzelőanyag igénylés jogosultság feltételeit, mértékét, az eljárás szabályait és rendjét.

2. § (1) A képviselő-testület természetbeni tűzifa támogatásban részesíti azt a szociálisan rászorult személyt, akinek a kérelmében megnevezett lakóingatlanának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja.

(2) A szociális rászorultság megállapítása során előnyben kell részesíteni

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben szabályozott

aa) aktív korúak ellátására,

ab) időskorúak ellátására,

ac) települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosultat.

b) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családot,

c) a 2 vagy több kiskorú gyermeket egyedül nevelő szülőt.

(3) A kérelmek elbírálása beérkezési sorrendben történik. A jogosultságról a képviselő-testület határozatban dönt.

(4) Egy kérelmező évente egy alkalommal igényelhet támogatást.

(5) Kérelmenként maximum 5 m³ tűzifa adható. A jogosultság megállapítására 80 m³ mennyiségű kemény lombos fafajta szociális célú felhasználásig van lehetőség.

(6) A kérelmeket a rendelet 1. mellékletét képező formanyomtatványon kell benyújtani a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal Súri Kirendeltségén.

(7) A megállapított mennyiségű tűzifa átvételét a rendelet 2. melléklete szerinti Átvételi elismervényen a jogosult aláírásával igazolja.

(8) Az önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

3. § (1) Szociális célú tűzifa juttatást kérelmezhet az a személy, akinek háztartásában együtt élő személyek egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át, egyedül élő esetén 400 %-át.

4. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Hatályát veszti Súr Községi Önkormányzat képviselő-testületének a szociális célú tűzifa juttatás szabályairól szóló 7/2019. (IX.25.) önkormányzati rendelete


Sógorka Miklós
polgármester




Varga Sándor
jegyző

Kihirdetés napja:
2020. augusztus 31.


Varga Sándor
jegyző



1. melléklet a 7/2020. (VIII.31.) rendelethez

Kérelem szociális tűzifa igénylésére
I. személyi adatok

1. Név:

Anyja neve:

Születési hely:idő.

Lakóhely:település..... utca.....szám

TAJ szám:

Telefonszám:

2. A kérelmezővel a kérelem benyújtásának időpontjában közös háztartásban élő közeli hozzátartozók száma: fő

	Név	Szül.hely, idő	Anyja neve	TAJ
1. házastárs élettárs				
2. gyermekei				

3. Kérelmező az alábbi juttatásokra jogosult:

(a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. tv. szerinti):

- aktív korúak ellátására, a megállapító határozat száma.

- időskorúak járadékára, a megállapító határozat száma:
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv-ben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család, a megállapító határozat száma:
- 2 vagy 3 kiskorú gyermeket egyedül nevelő szülő

ha a lakásának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja igen - nem.

II. Jövedelmi adatok

A jövedelmek típusai	A kérelmező havi jövedelme	A kérelmezővel közös háztartásban élő házastárs, élettárs - havi jövedelme	Összesen:
1.Munkaviszonyból, munkavégzésre/foglalk. irányuló egyéb jogvisz. jöv., táppénz			
2.Társas és egyéni vállalk. őstermelő, jöv.			
3.Nyugellátás,, rokkantsági, rehab, ellátás, időskorúak járadéka, rendszeres szoc. ellátás			
4.A gyermek ellátásához tartozó támogatás GYED, GYES, GYET, családi pótlék, árvaell. tartásdíj			
5. Önkorm., Járási Hiv. Munkaügyi szervek által folyósított ellátások			
6.Egyéb jöv. (kapott tartásdíj, ösztöndíj, értékpapírból szárm.jöv.			
7. A család összes nettó jövedelme			
8.A család összes nettó jövedelmét csökkentő tényezők (kifizetett tartásdíj)			

Súr,

.....

kérelmező aláírása

Egy főre jutó havi családi nettó jövedelem Ft/hó (ügyintéző tölti ki!)

Megjegyzés: A kérelemhez mellékelni kell a jövedelemnyilatkozat 1-6. pontjában feltüntetett jövedelmek valódiságának igazolására szolgáló iratokat, kivéve családi pótlék, GYES igazolását, amennyiben azt nem munkáltatói kifizetőhely folyósítja, valamint a GYET és fogyatékosági támogatás (FOT) igazolását.

2. melléklet a 7/2020. (VIII. 31.) rendelethez

Átvételi elismervény
(készült 2 példányban)

.....név Súr,utca, szám
alatti lakos aláírással elismerem, hogy a mai napon Súr Község Önkormányzata
Képviselő-testületének a szociális célú tűzifa juttatás szabályairól szóló 7/2020. (VIII.31.)
önkormányzati rendelete alapján megállapított természetbeni juttatásként m3
mennyiségű tűzifát átvettem.

Súr,

.....

átadó

.....

átvevő

Súr Községi Önkormányzat
Súr, Szabadság tér 1.

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2020. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása

Előterjesztő: Sógorka Miklós polgármester

Előadó: Sógorka Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 43. §-a alapján a képviselő-testületnek az alakuló vagy az azt követő ülésen a törvény szabályai szerint megalkotnia vagy felül kell vizsgálnia a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét.

Fenti jogszabályi előírásnak eleget is tettünk, így a jelenleg hatályos 9/2019. (IX.27.) sz. önkormányzati rendeletünket megalkottuk.

A rendelet 1. sz. melléklete felsorolja azokat a kormányzati funkciókat, amelyek esetében az önkormányzat feladatot vállal.

2020. nyarán jelent meg az önkormányzatok számára pályázati lehetőség az Erzsébet-táborok program keretében támogatás igénylésére napközis tábor szervezésére. A pályázati lehetőséggel éltünk, a támogatást el is nyertük és a tábort sikeresen megvalósítottuk.

Azonban csak most, az elszámolás során merült fel problémaként, hogy önkormányzatunk SZMSZ-ében nem szerepel az ellátandó feladatok között a TEÁOR: 8891 számra való hivatkozás. (Gyermekek napközbeni ellátása)

Kérem, hogy az előterjesztést vitassák meg, majd a mellékelt rendelet tervezet fogadják el.

Súr, 2020. augusztus 22.

Sógorka Miklós
polgármester

**Súr Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2020. (IX.10.) önkormányzati rendelete
Súr Község Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló
9/2019. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Súr Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk. (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Hatályát veszti Súr Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Súr Község Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2019. (XI.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 17. § (6) bekezdése.

2. § A Rendelet 1. melléklete a következő ponttal egészül ki:

„8891130 Gyermek napközbeni ellátása”

3. § Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.


Sógorka Miklós
polgármester




Varga Sándor
jegyző

Kihirdetés napja:
Súr, 2020. szeptember 10.


Varga Sándor
jegyző



Súr Községi Önkormányzat
Súr, Szabadság tér 1.

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2020. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: ÉDV Zrt. 2021-35 évi gördülő fejlesztési terv (szennyvíz) jóváhagyása

Előterjesztő és előadó: Sógorka Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő-testület !

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX törvény 11.§ (2)-(3) bekezdése alapján a gördülő fejlesztési terv (továbbiakban GFT) felújítás – pótlás-és beruházás tervrészét a víziközmű szolgáltató (ÉDV Zrt) nyújtja be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (MEKH).

A 2021-2035 tervezési időszakra vonatkozó GFT víziközmű szolgáltató által összeállított felújítás-pótlási és beruházási tervrészek véleményezésére az ellátásért felelősnek (közös rendszer esetén az önkormányzatok képviselője) 30 nap áll a vonatkozó jogszabályi előírások szerint rendelkezésre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt gördülő fejlesztési tervet tekintsék át, majd az alábbi határozati javaslatot fogadják el.

Súr, 2020. augusztus 22.

Sógorka Miklós
polgármester

Határozati javaslat

.../2020. (08.26.) sz. képviselő-testületi határozat

Súr Község Önkormányzat Képviselő-testülete

változatlan formában elfogadta az Északdunántúli Vízmű Zrt. javaslatát a 2021-2035. időszakra készült **GFT felújítási-pótlási és beruházási tervrészeit** mindhárom tervezési időszakra vonatkozóan.

Megbízza a polgármestert a meghatalmazás és nyilatkozat aláírására.

Felelős: Sógorka Miklós polgármester

Határidő: azonnal